
 

 

 

920 

2630 

3223 
3089 

3200 

1625 1692 1745 

2145 

0 

500 

1000 

1500 

2000 

2500 

3000 

3500 

Αριθμός συμπληρωμένων ερωτηματολογίων  Θεωρίας  
στο ΓΠΑ 

20,30% 22,20% 24,60% 23,98% 22,91% 
18,98% 17,40% 16,87% 

21,59% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

100% 

Ποσοστό φοιτητών που συμμετείχαν στην αξιολόγηση Θεωρίας  
στο ΓΠΑ  

25,44% 

74,37% 

87,00% 

79,66% 
86,38% 

68,50% 
71,22% 

81,75% 79,39% 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

Ποσοστό μαθημάτων που αξιολογήθηκαν  στη Θεωρία 
ΓΠΑ 



 

 

 

1388 

4463 4341 4271 

4933 

3793 

4372 

3962 

4662 

0 

1000 

2000 

3000 

4000 

5000 

6000 

Αριθμός συμπληρωμένων ερωτηματολογίων στα εργαστήρια 
των μαθημάτων στο σύνολο του ΓΠΑ 

39,39% 

50,92% 50,85% 
48,43% 47,88% 48,89% 

45,62% 44,21% 

52,91% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

100% 

Ποσοστό φοιτητών που συμμετείχαν στην αξιολόγηση  στα 
εργαστήρια των μαθημάτων στο σύνολο του ΓΠΑ 

22,58% 

72,59% 

85,71% 

71,20% 

84,00% 

75,00% 74,11% 
77,39% 

88,24% 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

Ποσοστό μαθημάτων που αξιολογήθηκαν στα εργαστήρια   
στο σύνολο του ΓΠΑ 


